



Edital nº 16/2017

Retificações dos Editais Nº 44 de 29 de agosto de 2016 e Nº 13 de 17 de fevereiro de 2017

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO,
TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro, IFRJ, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital de Retificação dos Editais Nº 44/2016 e Nº 13/2017, referente ao Concurso Público Para Provimento de Cargos de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico.

1. Revoga-se parcialmente o disposto no Edital nº 13/2017, Retificações do Edital nº 44/2016, no tocante ao item 9.2.

Onde se lê:

9.2. O candidato deverá atingir minimamente 40 (quarenta) do total de pontos da Prova Objetiva e Discursiva (POD) para ser considerado apto para a Prova de Desempenho Didático (PDD), não podendo zerar em nenhuma das 03 (três) disciplinas.

Leia-se:

9.2. O candidato deverá atingir minimamente 70 (setenta) do total de pontos da Prova Objetiva e Discursiva (POD) para ser considerado apto para a Prova de Desempenho Didático (PDD), não podendo zerar em nenhuma das 03 (três) disciplinas.

2. Revoga-se parcialmente o disposto no Edital nº 13/2017, Retificações do Edital nº 44/2016, referente ao Anexo II - Quadro de Etapas.

Onde se lê:

Anexo II - Quadro de Etapas

Cargo	Tipo de Etapa	Disciplina	Total de Questões	Total de Pontos	No total da Prova ¹
PEBTT	Prova Objetiva	Legislação e Ética	05	10,0	40,0
	Prova Discursiva	Conhecimentos Didáticos	01	20,0	
		Conhecimentos Específicos	04	80,0	
	Prova de Desempenho Didático	-	-	60,0	30,0
Avaliação de Títulos	-	-	-	30,0	-

Obs.:

¹ Pontuação mínima por total de pontos da prova

Leia-se:

Anexo II - Quadro de Etapas

Cargo	Tipo de Etapa	Disciplina	Total de Questões	Total de Pontos	No total da Prova ¹
PEBTT	Prova Objetiva	Legislação e Ética	05	10,0	70,0
	Prova Discursiva	Conhecimentos Didáticos	01	20,0	
		Conhecimentos Específicos	04	80,0	
	Prova de Desempenho Didático	-	-	60,0	30,0
Avaliação de Títulos	-	-	-	30,0	-

Obs.:

¹ Pontuação mínima por total de pontos da prova

Rio de Janeiro, 23 de fevereiro de 2017.

Miguel Roberto Muniz Terra
Reitor Substituto em Exercício